



城市变身“绿肺”

我县森林城市创建工作亮点频现

绿城颜值“爆表”

县政协联动监督入选浙江政协工作创新案例

砥砺奋进的五年 迎接十九大特别报道

开栏的话:

“党的十八大以来,党和国家发展进程中很不平凡的五年,在‘7·26’重要讲话中,习近平总书记以‘很不平凡’四个字来评价这五年走过的历程。这五年所实现的变革,其历史性意义怎么估计都不为过,并且将随着党和国家事业发展而日益彰显出来。

成就催人奋进,变革激荡人心。为在全县营造迎接盛会召开的浓厚氛围,从今日起,本报开设专栏,全面反映全县各地各部门在习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略指引下,取得的不凡成就。盘点砥砺奋进的五年历程,记录家乡大地以实际行动迎接盛会的方方面面,定格干部群众投身“建设生态名城、打造两湾明珠”新实践的壮阔场景,聚焦全县各地发展惠民的全新篇章、

新变化,呈现“三美”宁海建设新的律动、新的节拍和新的精气神,以期鼓舞全县干部群众以新的精神状态和奋斗姿态,迎接党的十九大胜利召开。敬请关注。

本报讯 (记者 曹维燕 通讯员 仇丹姘 张宇 实习生 胡慧慧) 水清树绿、碧波荡漾的森林公园、徐霞客公园为暑气腾腾的绿城带来清凉,桃源北路迎宾大道景观林带、气象北路延伸段绿化和金水路景观改造等绿化工程建设,见缝插绿,拓展了城市绿化空间……“园林城市”建设,让市民实现了“推窗见绿、出门见树”,目前,人均公园绿地面积达13.3平方米。而这仅是我县森林城市建设中的一部分。

绿水青山就是金山银山。近年来,我县推进以平原绿化为重点的“森林宁海”建设,开展“642”森林宁海五年行动计划,重点实施园林城市、森林村镇、绿色通道、水岸绿化、效益林业、生态森林等六大工程,使全县生态环境日益提升。“我们把整座城市作为一个大园林来雕琢,确立了‘一心、四网、

五组团、多点’的森林城市生态系统格局。”县农林局工作人员表示,自2011年起,我县每年投入2000万元用于“森林宁海”建设,“十二五”期间,累计投入达到11.2亿元。

造绿添彩,提升森林城市创建成效。柔石、华山、徐霞客公园相继建成,如座座绿岛为城市添绿意,而骨干道路沿线进行绿化美化,让条条绿色通道铺展在绿城大地上,我县构建了“一廊二线五带”绿色路网,并加快城区至深甽全国首条风景道建设,打造出特色鲜明的“绿荫路网、景观大道”。目前,完成了道路绿化和提档增绿295公里,城市建设区国省道(高速)公路宜林地绿化率达到95%以上。

水岸绿化,打造山水景观共同体。我县在建设“森林宁海”的同时,启动了白溪、杨溪等五大溪流治理,这两年又结合“五水共治”,大力开展“五水共治、林业建功”活动,大力建设水源涵养林,着力构建“水清、河畅、岸美”的水系景观体系。截至目前,共完成水岸绿化129公里,河道、渠道、堤防等宜林地绿

化率达到90%以上。

与此同时,“生态森林”建设也在火热进行中。完成重点区域森林抚育2万亩,实施公益林73.2万亩,我县还将城市绿化的理念延伸到城镇和农村,结合当地的地理因素、历史文化,量身定制树种安排和色彩搭配,打造了一批一村一景、一村一品、一村一品的特色森林村庄。目前,成功创建省级的森林城镇5个、村庄17个,市级的森林城镇13个、村庄98个,美丽庭院1500户。

截至目前,全县共完成人工造林4.55万亩,新增平原绿化面积2.14万亩,平原林木覆盖率从2010年的16.8%提高到19.5%;城市建成区有绿地面积1313公顷,林木覆盖面积1208.7公顷,绿化覆盖率达40.5%;单位、居住区绿地率达25%以上;宁海先后获国家可持续发展实验区、国家园林县城、国家生态县等荣誉,2015年获“浙江省森林城市”称号。现今我县正为创建国家级森林城市砥砺前行,一座融于自然、依山傍水、山在城中、城在山中的山水城市正在徐徐展开。

本报讯 (记者 方景霞 通讯员 戴靖峰) 日前,省政协举办的以“人民政协民主监督”为主题的市、县政协工作十大创新案例评选推介活动结果出炉,我县政协的《联动监督:让政协软监督更有实效》入选为创新案例之一。

据悉,浙江政协创新工作案例是经各市政协选送、推介小组初选、专家评委推评后选出,并在浙江省人民政协理论研究会正式推介,是各地政协工作新探索、新实践、新经验的精华体现,真实直观地反映了我省市、县政协民主监督工作的突出亮点和先进典型。

相较于纪检、司法等刚性监督,政协的民主监督是柔性的,力量也相对薄弱。近几年来,我

县政协在履职过程中积极探索民主监督与党内监督、人大监督、舆论监督的联动,努力提高政协民主监督的参与面与影响力。在县委的坚强领导和大力支持下,《关于加强和完善政协民主监督工作的实施意见》《关于加强人民政协民主监督的意见》等文件相继出台;县政协民主监督组的监督结果被作为部门绩效考核的参考依据;县政协对部门的民主评议报告成为县人大评价部门工作的重要参考,其系列探索在促进党风政风进一步好转、维护群众根本利益等方面起到了积极作用。同时,与新闻媒体合作开展曝光专栏等经验也为兄弟县市区政协进一步增加政协民主监督的“刚性”提供了一些启示。

全县城乡居民基本医疗保险工作会议召开 2018年度医保缴费下月启动

本报讯 (见习记者 金一恒 实习生 国景翔) 记者从8月25日召开的全县城乡居民基本医疗保险工作会议上获悉,2018年城乡居民基本医疗保险参保缴费时间为9月1日至11月15日。副县长范建军出席会议。

近年来,我县城乡居民基本医疗保险总体平稳运行,城乡居民参保人员的医疗待遇与原政策相比有较大提升,参保人员满意度上升,获得感进一步增长。截至去年底,全县参保率达到95.97%,超额完成省市目标任务。据悉,早在2004年、2007年,我县便分别启动了新农合及城镇职工医疗保险制度,结合城镇职工医疗保险,共同构建了覆盖城乡居民的基本医疗保障体系。

国民党南投县竹山镇党部参访我县

本报讯 (见习记者 金一恒) 8月27日下午,由国民党南投县竹山镇党部主任委员王永雄率领的党部一行20余人到我县参访。市台办、县委组织部、县台办相关负责人陪同。

考察团一行先后到我县前童古镇和县委党校乡村治理培训中心参访。在随后召开的座谈会上,我县向台湾客人介绍了历史沿革、基本县情和当前经济社会发展情况。围绕“村务工作权力清单36条”,介绍了全县基层党建工作总体情况和基层社会治理取得的成就。据介绍,“36条”涵盖了村级重大事项决策、项目招标投标管理等19项村级公共权力事项,以及村民宅基地申请等17项便民服务权力事项,让“小微权力”有了边界,也把“小微权力”关进了“笼子”。这一创新做法,经中央媒体报道后,在全国引发了广泛关注。

考察团一行对宁海的基层党建和社会治理工作表示充分肯定,并希望进一步加强竹山和宁海的交流互动,促进共同发展。

浙大调研团赴我县调研“最多跑一次”

最多跑一次·宁海新探索

本报讯 (记者 彭沐阳) 昨日上午,浙江大学胡根教授一行赴我县调研“最多跑一次”工作。

据悉,目前,我县已经公布了第三批1233项县级部门的“最多跑一次”事项,其中审批事项891项,公共服务事项279项,涵盖了民生事务、企业投资、商事登记、社会保障、不动产登记、公安事务等与群众、企业关系最为紧密的领域。91.8%以上的审批类事项实现了“最多跑一次”的目标,提前完成了省里下达的80%的任务。下阶段,我县将努力抓好“五个提升”,即从“点线平

面”向“纵深立体”提升;从事前审批向事中事后监管提升;从“有纸化”向“无纸化”提升;从窗口办理向政府办事提升;从多次询问向一次询问提升,持续推进“最多跑一次”工作向纵深推进。

胡根教授认为我县在深入开展“最多跑一次”工作中,探索的“工作十跑法”、“审批法庭”、“一窗受理”、利用微信“扫一扫”、视频聊天、公众号”等简易功能打造“微云跑”通用样本等积极做法,为全市全省乃至全国提供了可推广可复制的宁海模式。

情系工地小候鸟

日前,县住建局团委、妇委会与宁波大云建设有限公司组织志愿者们来到跃龙街道辛岭06地块项目工地,开展“牵手工地小候鸟 书香共享献爱心”活动。志愿者们给工地的小候鸟们送上书籍、书包、铅笔盒等学习用品,还发放学习红包作为对开学前的慰问。(记者 惠广亮 通讯员 邵映菡 摄)



国有四区域城乡公交将开启刷卡乘车模式

本报讯 (记者 周韵健 通讯员 卢静) 昨日,记者从县公交公司了解到,宁海水车、一市、越溪、黄坛四区域城乡线的66辆公交车将于9月初开通刷卡乘车功能,给广大市民乘车带来便捷。目前POS机安装工作已进入最后调试阶段。

据悉,此次四区域城乡线新增的刷卡机可支持任何支持闪付的银联卡和手机银联付款码,乘坐时按照POS机提示选择相应金额按钮后

再刷卡支付,乘车进入“无现金时代”。此外,我县城区公交内的POS机预计在明年完成更新,目前仅支持宁海公交卡和由银联发行的带有“宁波市民卡”字样的新版市民卡。宁波市民卡已实现宁波与宁

海之间的互通,其中城区公交刷市民卡乘车可享受普通公交IC卡八折优惠,四条城乡公交刷市民卡乘车无优惠政策,有需要的市民可前往宁波银行、中国银行进行办理。

宁海新闻采访团走进珠三角系列报道之四

兄弟齐心 其利断金

——访深圳金磊投资担保有限公司创始人张飞忠、舒海忠



见习记者 金一恒

1998年,张飞忠从宁海深奥来到了广东深圳,摸爬滚打十余载;2011年,舒海忠从西店而来,两人共同开办了金磊投资担保有限公司。多年来,两个宁海人在

异乡合力经营,书写了兄弟齐心、其利断金的故事。

南下办厂遇商机

架着一副金丝边眼镜的张飞忠,给人一种非常儒雅的感觉。1998年4月,张飞忠带着400元和四台注塑机一路南下,从深圳老家来到了改革开放的“桥头堡”广东深圳。

但天不遂人愿,老天爷给刚到深圳的张飞忠使了一个绊——千辛万苦从老家运过来的注塑机太落伍了,

根本无法适应这里的需要。但开弓没有回头箭,张飞忠咬咬牙向亲朋好友借了五六万元,举债引进四台新机器才赶上当地的市场潮流。

2003年,在深圳已站稳脚跟的张飞忠计划把厂房从坂田搬到龙华,但看上一栋四层工业楼,房东要求必须整栋承租。急于搬迁的张飞忠默认“潜规则”,签下了协议。面对多余的三层4000平方米厂房,他抱着试试看想法,以“二房东”的身份贴出了招租广告。(下转第2版)



图为张飞忠(左)和舒海忠。

中国福利彩票 扶老 助残 救孤 济困 福同享 彩同乐 爱同行

GRAND DRAGON 威龙玛瑟兰葡萄酒 地址:气象北路390号 电话:65599699

周艺装饰工程有限公司 秉承工匠精神 专注精品装修 地址:庐山新村庐山巷30弄2号(时代大道科创中心旁) 咨询热线:0574-65519191

A.O.史密斯空气能 宁海红枫楼宇 地址:堤树五金市场3111-3113号 电话:65514141

CYTS中青旅 旅游 65591888 租车 65261111 www.zjnhcyts.com

体育彩票,今天你买了没 中国体育彩票